



В г. Егорьевске организована проверка по факту обнаружения тела новорожденного



22 декабря 2020 года на сортировочной ленте сортировочного цеха АО «Комплекс по переработке отходов Егорьевск» обнаружено тело новорожденного младенца мужского пола. По данному факту следственным отделом по г. Егорьевску ГСУ СК России по Московской области организована проверка.

Установлено, что мусорные отходы, подлежащие переработке на данном комплексе по переработке мусорных отходов, доставляются из городов Егорьевск, Коломна, Воскресенск, Раменское, Москва.

В ходе проверки проведен осмотр места происшествия, опрошены сотрудники комплекса, а также специалист службы безопасности, даны соответствующие поручения в органы внутренних и дел. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы с целью



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

определения факта рождения ребенка живым или мертвым, а также прижизненность или посмертность образования повреждений, имевшихся на его теле. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1524969>